



Отметили День соседей

Этот прекрасный и добрый праздник отмечается с 2000 года и призывает всех нас пересмотреть свое отношение к окружающим людям, стать отзывчивее и внимательнее к своим соседям.

Отметили День соседей и в Сальске. Администрация Сальского городского поселения совместно с управляющими компаниями, председателями домовых комитетов и городским Дворцом культуры провела праздничные мероприятия на улицах Кузнецкой и Островского.

Собрались на них, как говорится, и стар, и млад. Жители домов принесли с собой любимые блюда. На столе занял своё почетное место самовар, приехали самодеятельные артисты с песнями и танцами. Было и весело, и вкусно!



Сальчан порадовали своим искусством народный хор «Барыня» (руководитель Николай Луценко), хореографический ансамбль «Фристайл» (руководитель Татьяна Фролова), солисты ДК Алена Галимова, Екатерина Саломаева, Марина Артеменко, Валерий Паращук, Анастасия Король, Ирина Дорохина.

Получился радостный, шумный праздник для больших компаний настоящих друзей, живущих на одной лестничной клетке или на одной улице, и даже погода сопутствовала отличному настроению и же-

ланию веселиться!

Надеемся, в дальнейшем этот праздник - День соседей - станет традиционным в нашем городе.

Ирина ГЛАЗУНОВА,
директор городского
Дворца культуры.

О ПРАЗДНИКЕ

Основателем праздника стал француз Антанасе Перифан, который со своими друзьями из организации «Париж для друзей» организовал весёлое мероприятие для соседей из 17-го района Парижа. Сама идея возникла из-за сильной разобщенности и обособленности людей в современном мире - появилось огромное желание при помощи такого весёлого праздника сплотить всех соседей для улучшения взаимоотношений между ними.

Любовь к празднику, за прекрасные костюмы, вкусные национальные блюда, украшение столов.

Любовь, Украина. Затем подключаются и все остальные. Всем запомнились танцы учениц 2-го

на память.
Л.Н. ШАМАНИНА,
библиотекарь школы
№ 82 п. Степной Курган.

О лидерстве и лидерах



Тема лидерства актуальна для многих сфер жизни человека - бизнеса, политики, спорта.

Что такое лидерство, какими качествами должен обладать настоящий лидер, каковы отличия между понятиями «руководитель» и «лидер», узнали учащиеся старших классов школы № 21 п. Приречный от заведующей сельской библиотекой О.Н. Пономаревой на открытии круглого стола «Лидер в современном мире».

Учитель Е.Л. Мосинцева представила электронную презентацию «Политический лидер современной России», посвященную президенту Российской Федерации В.В. Путину. На примере его деятельности, достижений, постоянно расступающего рейтинга, указывавшего на большое доверие со стороны граждан, можно

активными участниками избирательного процесса.

В ходе блиц-опроса «Губернатор должен быть...» старшеклассники высказали мнения по поводу того, какими деловыми и нравственными качествами должен обладать руководитель региона. Активное участие в обсуждении приняли С. Андреев, И. Каханович, А. Пономарева, С. Байдалин и другие. Обобщая мнения ребят, можно сделать вывод, что будущие избиратели хотели бы видеть на посту губернатора Дона честного, энергичного, ответственного человека, имеющего опыт административно-хозяйственной деятельности в регионе, умеющего отстаивать интересы региона и работать на благо общества.

О.Н. ПОНОМАРЕВА,
заведующая библиотекой
п. Приречный.